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Bevezetés 
 

 

 

28 évvel ezelőtt, 1997-ben kezdtem el dolgozni Veresegyház Védőnői Szolgálatánál területi 

védőnőként. 

 

Mindig is szívügyem volt a családok, gyemekek jólléte, szolgálata. Néhány év alatt 

megismertem a veresi kisgyermekes családok jelentős részét. Már akkor, a 2000-es évek 

elején igényként merült fel önkormányzati fenntartású bölcsőde létrehozása, hiszen évente 

átlagban 200 körül volt az újszülöttek száma, az édesanyák pedig szerettek volna visszatérni a 

munkaerőpiacra. 

 

A város vezetése is érezte ennek szükségességét, ezért Európai Uniós támogatáson alapuló 

pályázatot nyújtott be, amit meg is nyert. 2007-ben elkezdődhetett az építkezés. 

 

Amikor megjelent a bölcsődevezetői pályázat, sok töprengést, mérlegelést, tanácsot követve 

az esélytelenek nyugalmával beadtam vezetői pályázatomat, fejlesztési tervemet. Többen 

megjegyezték, hogy bátor lépés volt, de bíztam magamban, mindig is szerettem a kihívásokat. 

A sikeres pályázat kihirdetése után 2008.01.01-én elkezdtem a munkát Veresegyház város 

első önkormányzati bölcsődéjében, melyet saját gyermekemnek tekintek még ma is. 

 

Az épület, a csoportszobák, a főzőkonyha, a kiszolgáló helyiségek berendezése, játékok, 

textíliák, eszközök megrendelése mind-mind az én feladatom volt. Párhuzamosan elkezdődött 

a kollektíva, a dolgozói gárda tagjainak interjúztatása, kiválasztása. Ebben a felelősségteljes 

feladatban nagy segítségemre volt a pályázat szakmai projektvezetője, akire a mai napig 

hálával gondolok, és aki még évekig fogta a kezem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Szólj, gondolj, tégy jót, s minden szó, gondolat és tett tiszta tükörként fog visszamosolyogni 

rád.” (Vörösmarty Mihály) 
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Beszámoló a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde  

2024. évi munkájáról 
 

 

 

 

A bölcsőde bemutatása, az intézménynek a gyermekjóléti alapellátásban 

betöltött célja, szerepe 
 

 

A bölcsődék működését a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. Törvény és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 

intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 

15/1998./IV.30./NM rendelet határozza meg. 

 

A működés rendjét „A bölcsődei gondozás-nevelés szakmai szabályai” című Módszertani 

levél részletezi, melyet a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet a Nemzeti Rehabilitációs 

és Szociális Hivatal gondozásában állított össze.  

A bölcsőde, mint gyermekintézmény a gyermekjóléti alapellátás része, amely a családban 

nevelkedő 20 hetes - 36 hónapos korú gyermekek számára biztosítja a napközbeni ellátást, 

szakszerű gondozást, nevelést. 

 

Bölcsődénk a városi önkormányzat által fenntartott, alapító okirattal rendelkező intézmény, 

mely szervezeti és szakmai önállósággal rendelkezik. 

Gazdasági besorolásunk- az államháztartás rendjéről szóló 2011.évi CXCV. törvény alapján – 

részben önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, a fenntartó döntése alapján.  

 

Intézményünk 2008. május 5-én kezdte meg működését. Napközbeni ellátást biztosító 

bölcsődeként működik. 

 Az engedélyezett férőhelyek száma 130 fő. 

  

Módszertani irányelvek és az intézmény működési engedélye szabja meg a felvehető 

gyermekek létszámát úgy, hogy egy kisgyermeknevelő 6-7 fő, egészséges gyermeket láthat el 

a megfelelő alapterület biztosításával. Egy csoportban 12-14 fő gyermek gondozható az ide 

vonatkozó jogszabály alapján. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek gondozása esetén ez a létszám csökken. Egy SNI-s 

gyermek esetén a csoportlétszám maximum 11 fő lehet. 

 

Az alapellátáson túl, a bölcsőde szolgáltatásaként 2008.október 1-től működik töretlen 

népszerűséggel és kihasználtsággal időszakos gyermekfelügyeleti csoportunk. Ezen 

szolgáltatásunk beindításával alternatíva nyílt az alapellátást igénybe venni nem tudó, vagy 

nem akaró családok számára a hét öt (5) napján. 

 A csoportba kerülés térítési díj ellenében történik, melyet a helyi gyermekjóléti rendelet 

szabályoz. A szolgáltatás összege magába foglalja a 4x-i étkezés térítési díját is. 
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Az intézmény tárgyi feltételei 

 

 
A bölcsőde minden helyisége megfelel a hazai és Európai Uniós elvárásoknak. 

Az öt (5) gondozási egység tíz (10) csoportszobát foglal magába. Ebből kilenc (9) csoport  
 

alapellátásban, egy (1) csoportunk pedig a gyermekfelügyeleti szolgáltatásban gondozza, 

neveli a gyermekeket. 

A csoportszobák berendezése, felszereltsége, játékkészlete magas színvonalú, biztonságos, 

minden szempontból megfelel a szakmai előírásoknak 

 

A fejlesztő szoba szabad kapacitását kihasználva Játszócsoportot hoztunk létre, ahol a 

bölcsődébe nem járó, otthon gondozott gyermekek szülővel tölthetnek egy hasznos délelőttöt 

kisgyermeknevelő háziasszonyaink vezetésével. 

 

A fejlesztő foglalkozásokat (kutyás terápia) az Aulában tartotta gyermekpszichológusunk az 

arra rászoruló gyermekek számára. 

 

A gondozási egységekhez terasszal kapcsolódó játszóudvar tágas, sok hely van a gyermekek 

mozgásigényének kielégítésére. 

A terasz hátránya viszont, hogy huzatos, ezért a módszertanban megfogalmazott levegőn 

történő altatást kivitelezni nem tudjuk. Hátrány még, hogy teraszt befedő tető polikarbonát 

lemezekből áll, ezáltal a forró nyári napokon nem nyújt védelmet a hőség ellen, ezért a 

csoportszobák hőmérséklete sajnos gyakran meghaladja a 30-33 C fokot. 

Az udvari játszótéri eszközeink megfelelnek a jogszabályi előírásoknak. A homokozókat 

védőtakaróval láttuk el, árnyékolásukat vitorlavászonnal oldottuk meg. 

Sajnálatos azonban, hogy az udvarainkon a füvesítést szinte lehetetlen elvégezni, mivel ezt a 

hatalmas területet öntözőrendszer hiányában nagyon nehéz karbantartani. A homokos talajból 

a fűmagot a szél rendszerint kifújja, nem tapad meg. 

 

Évek óta működtetjük só szobánkat, ahol parajdi sóval töltött só-homokozó, parajdi 

sótömbökből kialakított fal, és egy sógenerátor biztosítja a helyiség megfelelő klímáját. 

Bölcsődéseink rendszeresen veszik igénybe, hadat üzenve a felsőlégúti betegségeknek. 

Immunrendszerük állapotára is jótékony hatással van. 

Ez a szolgáltatásunk külsős érdeklődők számára is nyitott térítési díj ellenében. 

  

Hidroterápiás medencénk is jól funkcionál. Az esős, hideg hónapokban ősztől tavaszig a 

bölcsődés gyerekek körültekintő beosztás alapján a napirendbe illesztve veszik igénybe a 

medencét, ahol kisgyermeknevelőink szakavatottan végzik a korai vízhez szoktató programot. 

 

Főzőkonyhánk a legfrissebb HACCP szabályzat előírása szerint működik. A konyhán az 

elmúlt évben naponta átlagosan 120-140 adag ételt főztünk. 

A gyermekétkeztetésen kívül a dolgozóink is igénybe vehetik az étkezést a SZÉP-kártya 

terhére. 
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Személyi feltételek 
 

 

A bölcsődében dolgozó munkatársak száma: 40 fő, az engedélyezett minimális keretszámot 

tükrözi. 

 

A gyermekek gondozását-nevelését csoportonként 2-2 kisgyermeknevelő és egy bölcsődei 

dajka végzi. 

 

 

Összlétszámukat tekintve:  

 

- kisgyermeknevelők létszáma:         22 fő 

- bölcsődei dajkák létszáma:               5 fő 

- intézményvezető:            1 fő 

- intézményvezetővezető helyettes:   1 fő 

 

 

 

Intézményünk fontosnak tartja, hogy a jövő nemzedéke magasan kvalifikált szakemberek 

segítségével induljon el az életben, és váljon nemzetünk jól szocializált, értékes tagjává.  

A kisgyermeknevelők mindannyian rendelkeznek a szakmai munkakörhöz szükséges emelt 

szintű képesítéssel, a bátrabbak, elhivatottabbak továbbtanulnak, képezik magukat. 

Három kisgyermeknevelő kollégánk jár jelenleg BA képzésre. A tíz (10) felsőfokú 

képesítéssel  (PED 1) rendelkező kolléganők száma hamarosan 13-ra nő. 

 

Intézményvezetőként okleveles védőnői, valamint egészségügyi szakmenedzseri diplomával, 

ezen kívül emelt szintű kisgyermekgondozó-, és nevelői végzettséggel rendelkezem.  

2014-ben a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által szervezett, akkreditált képzés 

keretén belül sikeres szociális alapvizsgát tettem. 

2017-ben a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság szervezésében a Szociális szakvizsga 

Követelményrendszere szerint sikeres szociális szakvizsgát tettem. 

 

A kisgyermeknevelők napi hét órát töltenek a bölcsődében. A fennmaradó egy órával a 

bölcsődevezető rendelkezik. Heti váltásban, „csúsztatott” műszakban dolgoznak, lépcsőzetes 

munkaidőkezdéssel. A társgondozónő hiányzása esetén nyújtott műszakban vagy a 

helyettesítő munkakörben lévő kisgyermeknevelő segítségével látjuk el a csoportban lévő 

gyermekeket. 

 

Normál menetrend szerint a nevelők szabadságuk felét tudják igénybe venni a bölcsőde 

hivatalos nyári zárási ideje alatt. 

 

2024-ben a fenntartóval történő egyeztetést és engedélyezést követően intézményünk 4 hétig 

tartott zárva. 
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Öt éve a bölcsőde megbízási szerződéssel foglalkoztatott határozott óraszámban 

gyermekpszichológust a bölcsődés gyermekek egyéni és társas viselkedésének megfigyelése, 

fejlesztése céljából. Pszichológusunk továbbfejlesztve tevékenységét, kutyás terápiával 

beszédindító fejlesztéseket is tartott a megkésett beszédfejlődésű gyermekek számára. Ezen a 

területen kimagasló eredményeket értünk már el az elmúlt néhány év alatt. Jelentős segítséget 

tudtunk adni a rászoruló gyermekek számára az óvodába kerülés előtt. Mivel pszichológusunk 

csecsemő-szülő konzulens is, nagyon sokat tudott segíteni a szülőknek tanácsadás keretében. 

Az aktuális elakadásokat jól felismerve, átbeszélve, óriási segítséget volt a szülő és gyermeke 

számára is. 

 

 

Az intézmény munka-, és bérügyi teendőit egy (1) diplomás felsőfokú szaktanácsadói 

végzettséggel rendelkező kolléganő látja el. 

 

A gazdasági (pénzügyi) feladatokat (gondozási díj, számlázás, költségvetés, normatív 

gyermekétkeztetés) egy (1) diplomás közgazdász végzettségű kolléganő végzi.  

 

 

 

Főzőkonyhánk személyzete öt (5) főből áll: 

 

- élelmezésvezető:   1 fő 

- szakács:                 2 fő (diétás szakács végzettséggel is rendelkeznek) 

- konyhai kisegítő:   2 fő 

  

 

 

A legfiatalabb korosztályt ellátó intézményünk élelmezésvezetője a közétkeztetési szabályok, 

iránymutatások szigorú betartásával a bölcsődevezetővel egyeztetve elsődleges szempontként 

kezelte/kezeli, hogy az általa összeállított étlapon kimondottan egészséges és a legmagasabb 

elvárásoknak, előírásoknak is megfelelő ételek szerepeljenek. 

Az étlap összeállítások során nem hagyja figyelmen kívül, hogy a bölcsődés életkorban alakul 

ki az adott egyén ízlése, hozzáállása egyes élelmiszer alapanyagokhoz és mindennek a 

felelősségnek tudatában olyan étlap változatokat dolgozott ki, melynek alapját többségében a 

zöldségek, gyümölcsök, teljes értékű gabonák, fehérhúsok és halfélék teszik ki.  

Az ételkészítésben az érvényben lévő előírásoknak megfelelően kerüljük, de legalább is 

minimálisra korlátozzuk a hozzáadott cukor és só mennyiségét, így a gyermekek az ételek 

valódi ízét ismerik meg. A cukor és a só mennyiségének csökkentésével megelőzhető számos, 

a táplálkozási szokásokkal összefüggő betegség, mint pl. magas vérnyomás, cukorbetegség, 

elhízás, különböző táplálkozási zavarok. 

Főzőkonyhánk felkészült és ellátja az ételintoleranciával küzdő gyermekeket is diétás étellel. 
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A bölcsődei ellátást segítő munkakörökben dolgozó munkatársaink száma 3 fő: 

 

- ellátást segítő technikai dolgozó             1 fő 

- mosókonyhai dolgozó           1 fő  

- karbantartó/gondnok                               1 fő 

 

 

 

 

A szakmai munka bemutatása dióhéjban 
 

 

 

A bölcsődei gondozás, nevelés 
 

Alapvető, hogy minden gyermek egyéni fejlődésének, biológiai szükségleteinek, érési 

folyamatának megfelelő, személyre szóló ellátást kapjon. Nélkülözhetetlen az egészséges és 

biztonságos környezet megteremtése, az egészségvédelem, egészségnevelés és az alapvető 

higiénés szokások kialakítása. 

 

A gyermekélelmezés: a gyermekek napirendjén belül a kulturált étkezés feltételeit és a 

szabályrendszer kialakítását is feladatnak tekintjük. Ízléses tálaló edényekből, jó hangulatban 

folyik az étkezés. Saját főzőkonyhánkból naponta kerül ki az a sok finom étel, amit 

szakácsaink nagy gonddal és szakértelemmel készítenek el. 

 

Pihenés, alvás: idejét, időtartamát a gyermekek igénye határozza meg. Az alváshoz nyugodt 

légkört és megfelelő tárgyi feltételeket biztosítunk (kényelmes fekhely, friss levegő, csend). 

Tiszteletben tartjuk a gyermek alvási szokásait, a megszokott játékot, cumit, textíliát kapja 

meg, s ha kell, a kisgyermeknevelő közvetlen jelenlétével, simogatással altatja őket.  

 

Öltözködés: legfontosabb funkciója az időjárás változásaival szembeni védekezés, de e 

tevékenység közben fejlődik a gyermek önállósága és az igényessége is. Az öltözködésnél a 

kisgyermeknevelő szerepe a gyermek önállóságának támogatása, amely a teljes kiszolgálástól 

a segítő, irányító tevékenységig terjed. Gyermekeink saját ruhában vannak, a csoportszobában 

váltócipőt használnak. Igény esetén tudunk biztosítani bölcsis ruhát, váltóruhát is. 

 

Egészségvédelem, egészségnevelés: feladatunk a környezethez való alkalmazkodás és az 

alapvető emberi higiénés szokások kialakításának segítése. Ügyelünk, hogy mindenkor 

érvényesüljön a folyamatosság, a szabadság, az önkéntesség és a választhatóság elve. 

Gondozó-nevelő munkánkban arra törekszünk, hogy a mozgás az egész napi tevékenység 

szerves része legyen. A tárgyi környezet biztosítása mellett a praktikum, az akadálymentesség 

és az esztétikum követelményeit tartjuk szem előtt. 

Ősztől tavaszig a bölcsődei napirendbe iktatva használjuk sószobánkat, mely a gyermekek 

immunrendszerét erősíti. 

A vízhez- szoktató program is segíti a gyermekek alkalmazkodását más közeghez, valamint 

bővíti intézményünk szolgáltatási palettáját. 
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Az érzelmi fejlődés, szocializáció segítése 
 

A kisgyermek elsősorban érzelmi lény, érdeklődését érzelmei irányítják. Elsődleges 

szocializációs környezete a család, amelyben nevelkedik. A kisgyermek tevékenysége 

bizonyos mértékben tükrözi érzelmi világát. 

Az érzelmek befolyásolhatóak. A pozitív érzelmek elősegíthetőek, de ugyanúgy a negatív 

érzelmek is megjelenhetnek. 

A bölcsődés kisgyermek gondozásának egyik alapfeltétele a pozitívumokra való támaszkodás, 

a pozitív megerősítés. 

 

 

 

A bölcsődei élet megszervezése, kapcsolattartás 
 

 

Kapcsolattartás a szülőkkel: a bölcsőde az otthoni ellátást egészíti ki, szorosan 

együttműködve a családdal, a szülőkkel. Az együttműködés partneri viszonyt feltételez, mely 

nem túl bizalmas, de őszinteségen alapszik. 

 

- Jelentkezéskor a szülő rövid betekintést nyerhet a bölcsődei életbe. 

 

- Lehetőséget biztosítunk egy BÖLCSŐDE KÓSTOLGATÓ „nyílt napra”, 

amikor az érdeklődő családok végig járhatják az intézményt, találkozhatnak 

az itt dolgozó pedagógusokkal, az intézmény vezetőivel. 

 

-  A felvételről szóló értesítés után egy megalapozó szülői értekezlet keretében 

mutatjuk be intézményünket és annak működését. 

 

- Családlátogatás során ismerkedik meg a gyermek a kisgyermeknevelőivel. A 

családlátogatás célja a családdal való kapcsolatfelvétel az otthoni 

környezetben, hogy a gyermek biztos háttérben tudja fogadni a bölcsőde 

munkatársait. A kisgyermeknevelők sok új információ birtokába jutnak, amit 

hasznosítanak a gyermek bölcsődei nevelése során. 

 

- Adaptáció (beszoktatás): bölcsődénkben a kéthetes szülővel történő 

beszoktatást ajánljuk és javasoljuk. 

 

- Fogadóórát heti rendszerességgel tartok, meghatározott időben, de előzetes 

egyeztetés alapján bármikor szívesen állok az érdeklődők rendelkezésére. 
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A Szülői Érdek-képviseleti Fórum működése 

 
 

Minden új gondozási évben megalakítjuk a Szülői Érdekképviseleti Fórumot. A fórum 

létrehozását, működését a gyermekvédelmi törvény határozza meg. Tagjai: 1 fő a Város 

Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága részéről, 1-1 fő a szülői és a 

kisgyermeknevelői oldalról. 

A Fórum tagjainak lehetősége van aktívan, tevőlegesen segíteni napi problémáink 

megoldását, közösségi programjaink megszervezését. A korábbi évekhez hasonlóan az elmúlt 

évben nem érkezett jelzés. 

 

 

 

 

A bölcsőde kapcsolata más intézményekkel 

 
 

Az 1997. évi XXXI. Gyermekvédelmi törvény értelmében a bölcsőde a gyermekjóléti 

rendszerben a jelző funkciót ellátó intézmény. 

A gyermekek érdekérvényesítése törvényi kötelezettséget jelent a gyermekek gondozásában 

részt vevő kisgyermeknevelők számára. 

 

A kompetencia határok kölcsönös tiszteletben tartásával kooperatív kapcsolatokat alakítottunk 

ki mindazokkal az intézményekkel, melyekkel a családok kapcsolatba kerülnek/kerülhetnek. 

  

Együttműködünk a Kéz a kézben Óvoda vezetőivel, tagóvodáival, a Gyermekjóléti és 

Családsegítő Szolgálattal, a Pedagógiai Szakszolgálattal. Sajnálattal állapítom meg, hogy a 

település gyermekorvosaival és a védőnőkkel nem sikerült 17 év alatt korrekt, szakmai 

együttműködést kialakítanunk. Többször próbáltam invitálni a szakembereket egy kerekasztal 

beszélgetésre, de mindeddig eredménytelenül. 

 

Kölcsönösen jó együttműködés jellemzi a Városi Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársaival való kapcsolatunkat.  
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A bölcsőde gazdálkodása 2024-ben a teljesség igénye nélkül 
 
 

Dióhéjban szeretném felvázolni gazdasági tevékenységünk alakulását. 

Gazdálkodásunk mutatói részletesen az önkormányzati költségvetési beszámoló részét 

képezik, abban megtalálhatóak, így erre nem szeretnék külön kitérni. 

 

Intézményünk fenntartója Veresegyház Város Önkormányzata. 

Veresegyház, Gyermekliget u. 34-36. szám alatti ingatlan és annak ingóságai önkormányzati 

tulajdonban vannak. 

Részben önálló gazdálkodású szervként működünk. Az éves költségvetési keretünket az 

Önkormányzat Képviselő-testülete költségvetési rendeletben határozza meg. A pénzügyi, 

gazdasági feladatokat a Polgármesteri Hivatal látja el. 

 

2012. augusztus 1-én Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 87/2012. 

(VI.19.) Kt. sz. határozatával összhangban, az ingatlan vagyonkezelői jogát a közel 12 ezer 

m2 alapterületű Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsődének határozatlan időre átadta. 

Az átadott eszközöket a jogszabályoknak megfelelően üzemeltetjük. 

 

 

 

 

Éves gondozási díj bevétel 2023. 2024. 

24.345.550.- 27.873.000.- 

Étkezési térítési díj 4.773.251.- 6.857.460.- 

Gyermekfelügyelet bevétel 6.202.173.- 6.910.700.- 

Játszócsoport bevétel 3.172.486.- 3.229.780.- 

 

 

 

 

A bölcsőde alapozva a 2023. évi bevételi és kiadási mutatókra, 2024-ben is korrekt, 

mértéktartó költségvetést kalkulált, tervezett, így a teljesítés is a célnak megfelelően valósult 

meg.  

 

Minden szabad kapacitásunkat kihasználva folyamatosan arra törekedtünk, hogy bevételeinket 

gyarapítsuk (időszakos gyermekfelügyeleti csoport, játszócsoport működtetése, sószoba bérbe 

adása, hidroterápiás medence kiajánlása külsősöknek). 
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Normatív támogatások 
 

 

 

 A magyar bölcsődékre vonatkozó normatív támogatások igénylése 2021-ben, a 

veszélyhelyzet miatt megváltozott a korábbi évekhez képest. Az ún. 10 napos szabályt 

felfüggesztették, így az érvényben lévő jogszabálynak megfelelően 2024-ben is az 

engedélyezett férőhelyszám 80%-val, 104 fő gyermek után igényelhettük az állami normatív 

támogatást a kormányzati támogatás kedvezőbb szabályozása miatt magasabb volt az előző 

évi támogatások mértékétől. 

 

 

 2023. 2024. 

Bölcsőde működési 

támogatás 

14.958.000.- 31.324.197.- 

Felsőfokú szakmai dolgozók 

bértámogatása 

72.004.210.- 86.924.400.- 

Középfokú szakmai 

dolgozók bértámogatása 

73.070.200.- 92.313.000.- 

Összesen 160.032.410.- 210.511.597.- 

 

 

A korábbi jogszabályváltozások miatt ingyenessé vált gyermekétkeztetést az elmúlt évben a 

család egy főre jutó jövedelme alapján a gyermekek közel 80%-nál kellett figyelembe venni. 

Ide tartoznak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő és a tartósan beteg 

gyermekek, a 3 vagy több gyermekes család gyermekei, valamint a jövedelmi helyzet miatt (a 

nettó minimálbér 130%-át nem haladja meg az egy főre jutó havi jövedelem összege a 

családban) nem fizető családok gyermekei. 

  

A kisgyermeknevelők szociális továbbképzésére 2012-től állami, normatív támogatás nem 

vehető igénybe, megszűnt az amúgy sem jelentős összeg folyósítása. Ezt a feladatot az 

önkormányzatok vették át. 

 

 

Önkormányzati forrásból a költségvetésünkben tudtunk elkülöníteni részösszeget, mely nagy 

segítség dolgozóinknak, hogy nem csupán saját forrásból kell állniuk a kötelezően előírt 

kreditpontok megszerzésére irányuló továbbképzések költségeit. 

 

Külön szeretném megemlíteni azt a nemes gesztust, hogy a Polgármester és a Képviselő -

testület önkormányzati határozatot hozott a továbbtanulók tanulmányi díjainak átvállalására. 

A Szoc.tv.92./D.§ (1) bekezdésében felsorolt munkakörökben személyes gondoskodást végző 

személyek továbbképzéséről szóló 9/2000. (VIII.4.) SzCsM rendelet szerint továbbképzésre 

kötelezett személyek közé tartoznak szakmai dolgozóink a kisgyermeknevelők és a bölcsődei 

dajkák is. 
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Meseliget Bölcsőde Alapítvány 

 
 

2013 októberében jegyezte be a Budapest Környéki Bíróság közcélú alapítványunkat. 

Alapítványunk fenntartásának célja a bölcsődés korú gyermekek nevelését, gondozását, 

egészségmegőrzését támogató személyi és tárgyi feltételek biztosításának támogatása, 

valamint a személyes gondoskodást nyújtó szakemberek továbbképzésének segítése. 

 

 

 

 2023. 2024. 

Összes bevétel 1.418.312.- 756.565.- 

Ebből az SZJA 1% bevétel 356.740.- 529.929.- 

Záró banki egyenleg 1.047.489.- 500.177.- 

 

2024-ben az alapítványi kiadásaink:  továbbképzések, tanulmányi kirándulások, fejlesztő 

eszközök és játékok vásárlása, illetve gyermekkönyvek beszerzése. 

 

 

 

A bölcsőde fejlesztésének rövid és hosszú távú tervei 
 

 

A két ütemben történő férőhelybővítés után nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a minőségi 

fejlesztésekre és a nagyobb beruházásokra, mint például az öntözőrendszer kiépítése, a  

csoportszobák, irodák klimatizálása, valamint az intézmény állagmegóvása. 

 

A főzőkonyha légbefúvójának cseréje is aktuális lesz a z esetleges meghibásodást követően. 

 

A homokozók cseréje is sort kell keríteni, mivel 17 év alatt a faanyagok elkorhadtak, 

balesetveszélyessé váltak. Nagyon szeretnénk a következő évben új kültéri játszótéri 

eszközöket beszerezni. 

 

Idei költségvetésünkbe beterveztük az elavult informatikai rendszerünk fejlesztését is. 

 

2024-ben a gondozási egységek teraszainak előtetője (5 egység) megújult. Új fagerendák és 

polikarbonát tetők kerültek elhelyezésre. 

 A tervek szerint az intézmény tűzjelző rendszerének érzékelőit is kicseréltük, melyek 

korábban egyre gyakrabban hibásodtak meg, hiszen a rendszer már 17 éves. 

 

Mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarításokat és mosást végeztünk és végzünk folyamatosan a 

bölcsőde egész területén. 

 

Szükségessé válik a konyhai nagygépek, páraelszívók cseréje. 16 év alatt maximálisan 

kiszolgálták az igényeket, de az elmúlt időszakban gyakran kellett költenünk javításukra. 
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Összegzés 

 
 

A 2020-2021. évi Covid-19 világjárvány, majd a 2022.évi nagy gazdasági és energiaválság 

után talpra állva 2023-ban az energiatakarékosságra való törekvés volt az irányadó.  

Az energiaválság miatt kialakult helyzet bennünket is takarékosságra sarkalt. Felfüggesztettük 

a gyermekek vízhez szoktató programját, így a medencét nem használtuk. 

Ezeket a programokat 2024-ben visszaállítottuk, továbbra is szem előtt tartva az 

energiatakarékosságot. 

 

 

A legfontosabbnak továbbra is a gyermek, illetve családközpontú bölcsődei élet 

megteremtését tartjuk. 

A családdal aktívan és sokoldalúan együttműködünk, támogatva, esetleg kompenzálva a 

nemkívánatos családi hatásokat. 

Mintái és lelkes terjesztői kívánunk lenni a tudományos eredményekre épülő nevelési 

elveknek és mentálhigiénés módszereknek. 

Mindezeket természetesen csak úgy vagyunk képesek megvalósítani, ha munkánkat 

elhivatottsággal, szakmai hozzáértéssel végezzük. 

Tevékenységünk színvonalát folyamatos tanulással, továbbképzésekkel, önképzéssel javítjuk, 

fejlesztjük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 

 

2112 Veresegyház, Gyermekliget u. 34-36. 

Tel: 28/588-800 

 

 

 13 

 

 

Zárszó 
 

 

Hálásan köszönöm a sok segítséget, melyet kaptam az elmúlt 17 év alatt Veresegyház Város 

Önkormányzata, a Képviselő-testület részéről. 

 

Külön szeretném megköszönni Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

által odaítélt ”Pro Urbe Díj” kitüntető címet, melyet odaadással, alázattal, szakmai 

hozzáértéssel szeretném viszonozni az előttem álló időszakban is. 

 

Kitartással és sok-sok munkával felépítettem egy jól működő bölcsődét, maximálisan 

figyelembe véve a gyermekek és a szülők igényeit, nem feledkezve meg a kollégáimról sem. 

 

 

 

 

 

 

„Ezen a földön mindannyian látogatók vagyunk, s ha elmegyünk, magunk után ki tudja, mit 

hagyunk. Tanítsuk meg gyermekeinknek a szeretet dalát, hogy ahány ember, annyiféle 

csodálatos világ.” 

                              (Bródy János) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veresegyház, 2025. március 31. 

 

 

 

 

………….………………………... 

 Vigh Eleonóra 

  Bölcsődevezető  


